Calcolo Differenziale ed Integrazione: compito del 7-06-2002.

NOME COGNOME

Matricola n.

ESERCIZIO n. 1

a- Si studi in quale sottoinsieme A di R?\ {(0,0)} & definita a valori reali la funzione:
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Calcolo Differenziale ed Integrazione: compito del 7-06-2002.

NOME COGNOME

Matricola n.

ESERCIZIO n. 2

a) Si calcoli il limite puntuale della successione di funzioni f,(t) = e G

ne discuta la convergenza uniforme su intervalli e semirette.

b) Siano gu(@,y) = fule-9), A={(z,1) :0<Sz <y} e B={(zy):0 <o <y< 2} Si
studi la finitezza dei seguenti integrali:
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c) Si studi il limite: ~ lim / gnlz,y) dzdy.
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Calcolo Differenziale ed Integrazione: compito del 7-06-2002.

NOME COGNOME

Matricola n.

ESERCIZIO n. 3

z'(t) = z(t) +y(?)
a- Si calcolino le soluzioni del sistema: Y (t) = z(t) + 2(t)
2(t) = y(t) + 2(t)

b- Si descrivano le traiettorie che giacciono su piani di R? determinando quali sono questi

piani.
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¢- Si studi lesistenza e I'unicita della soluzione per:
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